

# 郑事

## 城市精细化管理

### 百日行动

系列报道

**目标** 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈

**对象** 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象

**抓手** 一切依靠群众，一切为了群众 广泛动员，人人参与，全民行动

核心提示

为切实提升城市管理水平，按照省委相关要求，全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道，对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞，对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光，为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索，欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

# 客运南站门口右转道为啥没车走？

## 全被出租车、摩的、商贩占完了



新客运南站外南三环立交桥下右转辅路，众多等候拉客的车及小吃摊将辅路变成了死路

百日行动开展以来，郑州火车站地区经过管委会、执法支队及交警部门的联合治理，目前已显示出成效，特别是中心站附近，机动三轮车、黑车大量减少，整个火车站地区环境得到改善。但昨日记者接到市民投诉，郑州汽车客运总站、新客运南站附近仍有不少占道情况，影响道路正常通行，每天路过都会遭遇拥堵。记者调查发现，出租车、摩的、机动三轮车和商贩摊位乱停乱放，成为阻碍交通的主要原因。郑州晚报记者 刘凌智/文 白韬/图

### 汽车客运总站

#### 只给航海路留下两条车道

航海路与京广路附近的汽车客运总站门前，聚集着许多等活的出租车，车辆中还掺杂着机动三轮车及摩的，它们堵在车站的大门前，使得航海路南半幅出现拥堵。

可是，这些等活的出租车并非见客就拉，近20分钟里，只有3辆车载客离开，好几位乘客刚拉开车门想上车，就被司机询问后拒绝。

16时许，一位女乘客从站内走出，选择了一辆出租车，但没能上车，随后

向公交站牌走去。原来，女乘客要前往淮河路与人和路交叉口，离这里只是一个起步价，所以当司机问完去哪儿后，直接说：“你坐别的车吧，我还等人呢”。

航海路由西向东有四条车道，下午4点非高峰期时段并不会堵车，但由于这些车辆的聚堆，只给航海路留下两条车道，任由拥堵中的喇叭频响，这些车却无动于衷。一位车主表示，客运总站门前道路修得再宽，有这么多车聚集在这里，还是得堵。

### 新客运南站

#### 南三环桥下右转道被占，车辆无法通行

京广路与南三环附近的郑州新客运南站门口，机动三轮车的数量明显增多，虽然客流量稀少，这里仍是停满了等客的各种车辆，导致南三环桥下道路

只剩一条。

客运南站张站长表示，门口每天都会聚集拉活的摩的和机动三轮车，如果有人来查就会好一些，但随后便会恢复原样，当堵门现象严重时，他们只能前往进行驱赶。

据张站长介绍，上周四刚进行过大型执法行动，必须得有交警和城管部门配合才能达到预期效果。南站附近占道最为严重的是京广路由南向北至南三环的右转道路，将近100米的两条路，被出租车、机动三轮车、摩的、商贩占了一条半，已没有车辆从此处通行。

据知情人王先生介绍，开封、新乡、漯河、南阳等城市均对机动三轮车采取管制措施，这些车主没有了生存空间，就都来郑州了。

王先生说，每个车站均安排有执法人员，如果他们能够做到见一辆查一辆，查一辆扣一辆，进行常态化执法，就不会出现这些车辆聚集占道的情况了。

### 中原区

#### 根据学校对校园周边治理打分，奖惩相关负责人

### 录像取证商场周边发小广告

全市精细化管理“百日行动”动员会召开后，中原区城管执法部门与公安、学校、医院、街道、商场等合作，对辖区内的乱象进行了整治。

执法局与学校开展“小手拉大手”活动，试行学校评价制，每周由学校对校园周边治理、执法人员履职等情况进行综合打分，执法局根据结果对相关责任人进行奖惩。中原区对商场周边散发小广告乱象，

安排人员协助公安民警进行前期录像取证，待程序完善后将由公安民警依法进行传唤。

从11月1日起，中原区累计暂扣机动车、农用车、电动三轮车等260余辆，电子秤、台秤等经营工具和其他违法经营物品6900余件，收缴违法散发宣传品近2万份，拆除各类广告牌、LED灯箱、条幅等214块(条)。

郑州晚报记者 王军方

### 二七区建中街街道办

#### 70辆占道机动车被处罚

二七区建中街街道办事处开展综合执法，对辖区占道经营、突店经营、车辆乱停乱放现象进行了集中整治。

建中街办事处辖区共登记保存占道经营三轮车15辆、手推车7辆，各类

架子25个，各类杂物8车，治理非机动车乱停乱放1万多辆次，处罚占道乱停乱放机动车70辆，还对郑大三附院对面康复前街安装了硬隔离，杜绝占道情况出现。

郑州晚报记者 王军方

### 华山路淮河路口

#### 路还没修好，先成了垃圾场

有市民投诉称，华山路与淮河路交叉口向南约150米正在修建中的华山路到处是生活垃圾，特别是西边的待修人行道上，黑色罩网上到处是成堆的生活垃圾。“远远看去简直就是一条绵延不断的垃圾带，路还没有修好，倒先成了垃圾场。”市民岳先生说。

昨日中午，小雨中，还有人向这里倒垃圾。附近市民介绍，从淮河路向南这段约100多米的华山路南延部分，上半年中间的道路修好后，两边的人行道没有动工，后来用防护网盖了起来，从那时起，便有人不断



地扔垃圾。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

### 启福大道与西武高铁交叉口

#### 垃圾车晚上倾倒，垃圾堆了几百平方米

昨日上午，有市民投诉称，启福大道与西武高铁交叉口的高铁桥下成了垃圾场，越堆越大，希望相关部门管一管。

9时，在启福大道与高铁桥的一片空地上看到，空旷地上倾倒下成堆的生活垃圾，有六七百平方米，两米多高，在四五米远的地方仍能闻到刺鼻的异味，一堆新倒的垃圾还冒着黑烟。塑料袋子随风翻飞，附近的树木荒草上到处是飘动的垃圾袋。

这片垃圾场有一条小土路直通北

边约50米外的启福大道，垃圾场西边约20米处便是高铁大桥。

附近王庄村的王先生介绍，这片空地以前是北边王村的辖区，树丛中还修有花园，这片生活垃圾是最近不到三月的时间内出现的：“都是晚上，成车拉过来偷倒这里的，再这样下去，用不了多久，高铁桥下就会成一座大型垃圾场。”记者随后把相关情况反馈给侯寨乡政府，希望尽快把垃圾清除。

郑州晚报记者 徐富盈

**乐飞街(惠民街—滨河路)道路工程**  
《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由河南天河投资有限公司，在我局办理乐飞街(惠民街—滨河路)《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点惠民街—滨河路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规，特此公告。如有意见和建议，请于10日内向我局反馈。

联系电话 67188932  
67188508

联系人:杨晶  
郑州市城乡规划局  
2015年11月18日